



Kategorija: Masaža Prostate

Masažer prostate

Šifra proizvoda: SCALA3000012771

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesi novu dimenziju užitka u svoj seksualni život sa našim revolucionarnim **masažerom prostate**. Kada poželiš čvrste erekcije, neverovatno pojačan libido i eksplozivne ejakulacije, ovaj moćni uređaj je sve što ti treba. Garantujemo da će te odmah privući!

Kao kompletno oružje za nezaboravne erotske trenutke, **masažer prostate** kombinuje stimulaciju tvoje osetljive G tačke sa prstenom za penis i testise, uz pomoć svojih 3 mikro vibro metka. Doživećeš kameno tvrde erekcije, duže trajanje seksualnog odnosa i neverovatnu napaljenost. Tvoji testisi i penis biće pritisnuti i stvrdnuti, dok ti se u guzi bude osećaji erupcije zadovoljstva.

Jedan od vibro metaka je savršen za klitoralnu stimulaciju, pružajući tvojoj partnerki višestruke orgazme uz glasne uzdahe, jer neće moći da se suzdrži. Postani pravi jebač kojeg će svi komšije čuti! **Masažer prostate** izrađen je od bezbednog i rastegljivog TPR materijala, bez ftalata i lateksa, pa je siguran za korišćenje.

Gornji prsten stiska tvoj penis, srednji obuhvata tvoj ceo paket, dok donji deo rasteže tvoje testise i pruža osećaj koji će te dodatno napaliti. Obavezno koristi lubrikant na bazi vode ili analni lubrikant kako bi pojačao osećaj. Ovaj uređaj produžiće tvoj erotski odnos i pružiti neponovljiv užitak.

Specijalan dodatak za masažu osetljivog perineuma, oblasti između guze i testisa, zadužen je za još snažnije vrhunce. Dužina penetrativnog dela **masažera prostate** je 7,5 cm, a širina 3,3 cm. Prečnik prstena za penis je 2,2 cm, dok je prečnik prstena za testise 1,7 cm.

Obezbedi sebi i svojoj partnerki spektakularne ekstaze. Naruči ovaj multifunkcionalni **masažer prostate** i doživi nezaboravne orgazme. Postaćete vaš omiljeni saveznik u dostizanju vrhunskih zadovoljstava.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

Naša online prodavnica nudi sve artikle iz sexy shop industrije, a uz diskretnu dostavu, tvoji erotski trenuci postaće još uzbudljiviji. Naruči odmah i unapredi svoj seksualni život do maksimuma!

Deklaracija

Model:	Masažer prostate SCALA3000012771
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Barkod:	3000012771
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)